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Business License Instructions: 
License Renewal Applications –  

Decals (Section 6) 
 

Contractors Vehicles: Write the number of vehicles associated with the company, personal or 

company, that will be on construction job sites on the line to the left.  Multiply this number by 

the rate shown ($0.25) to determine the total cost due.  Put this number on the corresponding line 

to the right.  (Rates are subject to change.  Please refer to the rate on the renewal form.) 

Taxi, Shuttle, Limos; Registered inside Richland County: Write the number of taxis, shuttles, 

and limos the company owns that are registered in Richland County on the line to the left.   

 The table below shows the cost of each decal depending on the number of vehicles: 

 # of vehicles Discount Cost per decal 

 1 – 5 0% $113.99 

 6 – 10 25% 85.49 

 11 +  50% 57.00 

 Determine the number of vehicles in each group, multiply the number of vehicles in each 

group by the decal cost for those vehicles, add those costs together, and place the total on 

the line to the right. 

 Rates are subject to change.  Please refer to the rate on the renewal form. 

Taxi, Shuttle, Limos; Registered outside Richland County: Write the number of taxis, 

shuttles, and limos the company owns that are registered outside Richland County on the line to 

the left.    

 The table below shows the cost of each decal depending on the number of vehicles: 

 # of vehicles Discount Cost per decal 

 1 – 5 0% $170.99 

 6 – 10 25% 128.24 

 11 +  50% 90.00 
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 Determine the number of vehicles in each group, multiply the number of vehicles in each 

group by the decal cost for those vehicles, add those costs together, and place the total on 

the line to the right. 

 Rates are subject to change.  Please refer to the rate on the renewal form. 

 

Coin operated machines:  

Amusement machines: Write the number of amusement machines, such as pool tables, foosball 

tables, video/arcade games, etc. on the line to the left.  Multiply the number of machines by 

$12.50 to calculate the total amount due, and write this number on the line to the right.   

Music machines: Write the number of music machines, such as jukeboxes, on the line to the left.  

Multiply the number of machines by $12.50 to calculate the total amount due, and write this 

number on the line to the right.   

Skill machines: Write the number of machines requiring skill, such as pool tables, pinball 

machines, claw machines, etc.  Multiply the number of machines by $12.50 to calculate the total 

amount due, and write this number on the line to the right.   

Total:  Add the total of all the numbers in the right column and write this number on the line for 

“Total.”  Then also write this number on Line 9 of Page 1.   

 

Thank you for reading and following these instructions.  Thank you for your business; your 

business helps Richland County be a great place to live, work, and visit. 
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